



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E ESPORTE  
**PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2023 - PROEF/IEFE/UFAL - CHAMADA PÚBLICA PARA O CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PERMANENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL DA UFAL**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Profissional em Educação Física em Rede Nacional da Universidade Federal De Alagoas (ProEF/UFAL), no uso de suas atribuições legais, vem retificar o número de vagas do **item 1.1** do supracitado edital.

Onde se lê:

“**1.1.** O presente edital tem como objetivo promover o credenciamento de 2 (dois) docentes do quadro permanente do Programa de Pós-Graduação em Educação Física em Rede Nacional (PROEF), da Universidade Federal de Alagoas, levando em conta os critérios estabelecidos pela Rede Nacional, conforme Instrução Normativa Nº 11, 25 de fevereiro de 2021, e as especificações definidas e aprovadas pelo Colegiado do Programa, sendo 1 (uma) vaga para a linha de pesquisa Formação, intervenção e profissionalidade docente e 1 (uma) vaga para a linha de pesquisa Abordagens Metodológicas e processos de ensino e aprendizagem. A validação da autodeclaração étnico-racial será realizada nos termos deste edital e da Resolução nº 38, de 4 de maio de 2021, do CONSUNI/UFAL (RCO 38/2021) e a validação de autodeclaração da pessoa com deficiência será realizada nos termos deste edital e da Resolução nº 19, de 9 de março de 2021, do CONSUNI/UFAL.”

Leia-se:

**1.1.** O presente edital tem como objetivo promover o credenciamento de **3 (três) docentes** do quadro permanente do Programa de Pós-Graduação em Educação Física em Rede Nacional (PROEF), da Universidade Federal de Alagoas, levando em conta os critérios estabelecidos pela Rede Nacional, conforme Instrução Normativa Nº 11, 25 de fevereiro de 2021, e as especificações definidas e aprovadas pelo Colegiado do Programa, sendo **1 (uma) vaga para a linha de pesquisa Formação, intervenção e profissionalidade docente** e **2 (duas) vagas para a linha de pesquisa Abordagens Metodológicas e processos de ensino e aprendizagem.** A validação da autodeclaração étnico-racial será realizada nos termos deste edital e da Resolução nº 38, de 4 de maio de 2021, do CONSUNI/UFAL (RCO 38/2021) e a validação de autodeclaração da pessoa com deficiência será realizada nos termos deste edital e da Resolução nº 19, de 9 de março de 2021, do CONSUNI/UFAL.

Maceió-AL, 21 de julho de 2023.

**NEIZA DE LOURDES FREDERICO FUMES**  
Coordenadora do ProEF-UFAL

**SILVAN MENEZES DOS SANTOS**  
Vice-Coodenador do ProEF-UFAL

